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 Milyen típusú csoportjai vannak a Közbenjáró Édes- anyáknak? 

A Közbenjáró Édesanyák két különböző típusú csoportot kínálnak. Az egy iskolára 
fókuszáló csoportok olyan gyerekekért imádkoznak, akik ugyanabba az iskolába járnak. A 
vegyes csoportok olyan anyákból állnak, akik a gyerekekért és az iskolájukért imádkoznak, 
bár a gyermekek nem ugyanannak az iskolának a diákjai. A vegyes csoportok egyházi, 
felsőfokú, katonai iskolákat, otthoni oktatást is tartalmazhatnak és nagymamák is lehetnek 
tagok. 

 
 

 Hogyan biztosíthatom, hogy a Közbenjáró csoportom azután is fennmarad, amikor 
távozom? 

Mihelyt egy csoport elindul, fontos fenntartani a csoportot az elkövetkező iskolai években 
is. Vezetőként imádkozz egy helyettesért és képezd is ki, mielőtt gyermekeid iskolát 
váltanak vagy elvégzik az iskolát. Választhatsz egy vezető társat, aki időnként vezeti a 
csoportot. Ez lehetőséget nyújt arra, hogy kiképezz egy másik személyt, így a csoport nem 
kizárólag tőled függ. 

 
 

 Hogyan tehetem a Közbenjáró Édesanyák imaidőt minél hatékonyabbá? 

Egész héten imádkozz a csoportért. Az imaóra alatt ragaszkodj a négy lépcsős közös 
imádsághoz. 
A Közbenjáró Édesanyák csoportok a gyermekeikért és az iskolai ügyekért imádkoznak. 
Az ettől eltérő dolgokért a Közbenjáró Édesanyák imaóra előtt vagy után kell imádkozni. 
Azok az édesanyák, akiknek egynél több gyerekük jár ugyanabba az iskolába, minden 
héten csak az egyik gyermekükért imádkozzanak. Ez lehetővé teszi, hogy konkrétabban 
és koncentráltabban imádkozzanak azért a gyermekért a közbenjárás ideje alatt. Az 
édesanyák hetente válthatják a gyermekeket, vagy koncentrálhatnak ugyanarra a 
gyermekre több héten vagy hónapon keresztül. 
 
Ha egy anyának konkrét imakérése van az iskolával kapcsolatban, meg kell osztania azt 
a vezetővel az összejövetel előtt. Ezzel elkerüljük a felesleges vitát az imaidő alatt, 
valamint lehetőséget ad a vezetőnek, hogy eldöntse, alkalmas-e a téma a közös imára. 
Egy édesanya, aki személyesen ismer egy tanárt és meg van győződve róla, hogy 
keresztyén, privát alapon kérhet imatémát tőle. A diákok személyiségjogai védelmének 
érdekében a tanár nem adhatja ki a diák nevét, amikor személyes imakérést oszt meg. 

 
 

 Közbenjáró édesanyaként hogyan kezeljem a személyes iskolai ügyeket? 

A Közbenjáró Édesanyák szolgálatot nem lehet felhasználni személyes ügyek kezelésére 
az iskolával kapcsolatban. Ha egy közbenjáró édesanya szükségesnek tartja, hogy egy 
tanárhoz vagy az igazgatóhoz forduljon egy gyermek vagy egy iskolai probléma miatt, 
kegyes lélekkel, aggódó szülőként kell ezt megtennie, anélkül hogy feltárná, a Közbenjáró 
Édesanyák Nemzetközi Szervezetének a tagja. 
 
 

 Mit jelent a Közbenjáró Édesanyák Nemzetközi Szer- vezete tagjának lenni? 

A Közbenjáró Édesanyák Nemzetközi Szervezete egy nemzetközi imamozgalom. Isten 
anyákat hív el Nigériától Új- Zélandig, El Salvadortól Oroszországig, hogy összegyűljenek 
egységes imádságban a gyermekeikért és azok iskolájáért. Az édesanyák szíve az egész 
világon egyformán ver. 


